N & 0 & Ab H Al
20228 & =04 LBHSIH A2 S At
AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
o9l SHALSAAL (S5 &)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ey 14,228,415 13,484,575 743,840
= 1,203,400
J| 1,962,841
< 2,112,014
Al 8,950, 160
HLSEIAMNG 452 oo & &4 12,109,085 13,321,899 21,212,814
=2 1,203,400
J| 789,653
< 1,919,306
Al 8,196,726
At 350,500 898,272 ANBAT 772
| 172,930
< 51,878
Al 125,692
S SEALSIMNG(BEX) 149,964 538,272 A 388,308
| 72,662
< 21,798
Al 55,504
101 1A Hl 31,356 444,272 A412,916
| 14,358
< 4,307
Al 12,691
412 HZ22NSES 31,356 48,500 A17,144
O JI2ZEH22 X 1Al 31,356
O Jle=s 73,300 * 1€ * 247 18,106
J| 9,053
< 2,716
Al 6,337
O =5+ 73,3003 * 1H = 52¢ 3,812
| 1,906
< 572
Al 1,334
O Aztels=¢
13,7403 = 1H = 20AI2H » 128 3,298
| 1,649
< 494
Al 1,185
O &0l 200,000& = 1% = 12& 2,400
J| 1,200
< 360
Al 840
O AdAxt=¢ 73,300& * 1H » 15 1,100
| 550
< 165
Al 385
O 4UEE Ja8g23
220,000 = 198 = 120H& 2,640
201 LB-2E | 14,470 8,000 6,470




00

o o o [eN] [eN]
N~ o o (<o) (<o)
~ N N < <
n0 © ~ N
Klo
E|
E=]
o () o o o
o o o
o o o
o oS oS
© «©
LH3r
uilEd
k=S
O — <t (=) (&) O WO O NN O O o A O o O WU W o O O O o O O O o O O O () o o O o O o 0 OO O O™ [e 0] n O
oD M~ © N~ N~ O NN M O N © O 1O O o IO AN Al o O O O o O O O O O O AN o o o O O A o ™D ©O© O M~ [ap) ™ O
N—S|Y o d "o~ ®-dAdm 0O N0 ©o6r OO0 ®NIN©®©ON|IN N~ S |lo o N o O
N~ AN IO <t [aV) N — — M~ o — A [Q VA [Q VA — O A\ — — DD O AN © N N~ MO O ™M N~ N~ ™
— — Nl [aV) [a\] — O ™M — (<o) o ™
aor
<
=
~ W =< S = W= SUH = S U= S U= SUH =< W= ~WH= ~
30 0 o T = il a 0 o2r
o o = - - N o i —
* * x * * N N mro *
oir o o o o o . 2 B0 31
X0 o o o o ol = o — o
o o == o o o I_\ o - o
ey S S 3 S S = = S
o o o o x 0k« 0 o
: & o * S S = m g, T8
al o] N 3l o = o = - Ho
< w 5D _|T =0 x =0 x T ©
”=_| o o S o - K K _
o =) ) S - o o Koy K oL Kl
= o r © _E o S 58 & 8 Klo
0 E = = H K0 = M = M R0
iy . L _ 100 K o - Y
= = [ U KJ KJ o
ol = i} 1l < =Ko Ko = 5
- W n o A0 Bl W Ao A vk
oF — moRr Rr o Gy ] m &l =) o o 80
ol M RC 0O i[3 <+ = 0 30 — R W 0 z o I
. o oF Mo Mo X 30 30 w OF o o by oy <
& + ™ o o e, o o = = " o o |m B 01
R0 < O O ) mr O on < O
= 5 g 5 5 5




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
CHelr SEHAASTAL (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 10,190
Al 23,779
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
| 7,500
< 2,250
Al 5,250
01 =2 =4l 15,000 15,000 0
O YURIROIALSE 4R oM & =
=M 7 15,000,000& * 14 15,000
| 7,500
< 2,250
Al 5,250
NEANSSHSHAXAMEIA(BX) 200,536 360,000 A 159,464
| 100,268
< 30,080
Al 70,188
101 @14 Hl 42,440 171,134 A 128,694
| 21,220
< 6,366
Al 14,854
04 DI Z2XEES 42,440 42,120 320
O 39XNEH 1Ayl 42,440
O adlIEd JIE=s
640,000& * 494 » 123 30,720
| 15,360
< 4,608
Al 10,752
O =5+ 40,000 * 4H = 52 8,320
| 4,160
< 1,248
Al 2,912
O 4083 Jl&aR2E3
62,5003 * 4H » 123 3,000
| 1,500
< 450
Al 1,050
O 2dHIEd sl 100,000 * 4% 400
| 200
= 60
Al 140
201 L2l 82,190 92,100 29,910
| 41,095
< 12,328
Al 28,767
01 At 2teltl 45,890 52,900 A7,010
0O 3RE2ZEXR 990
O 222X WSl 250,000& = 3H 750
| 375
< 112




00

<

A 2,900

no
Klo
El
E=]
o
o
[eV]
)
LH 3r
m<l
RS
N O O O T O o O O O O O o O O O O O O O O o O o O O O o O IO 1 O o O O O o o o O O O o
O < NN ™M 0 O O O O O O O u w O O O O O O WU uwWw o o O — O O IO M~ M~ O o O v w o (@) o O O O o
NN S S S5 omMrN O ommn o BYSd S~y s aQ - S SN~ & T S oo~ F
o0} O O MM~ 10 AN — o 0N — MM M — — o) v N — (<o) (V) [Q VA
<) N — — —
aor
<
=)
< SWHz= SUH= SWH=< SWH= S W= S WH < SWH=< W= SWH=<
30 r I r = ) 30 all r 0
(ap) — — — o o o) Ye) — <
[eV] (V) [aV\]
x x X X % X x — x x
or o T o G o _ @ * W o
0 o o o o Ok o) o 0 o o
o o o o o o o o o
ey =1 S =1 S S S S 10 S S
o o o o - - o * o o
. 66) o o o o o o o o
S =1 S o go ™~ o i < -
mm <) o o X+ oo = W o ol
< o1 1 ar o <F S [2)] s
I+ - - Rr il = = — ok 0o
— D Br = = n0 20 - o0
= r Hio i = 0 ) K by
- = o = w 2 ° Rl m = 3
= o hy 18 ) : ofr o =) = & 20
o 0 <l pd E] Mo i _
__|O¥. W ™ Kk oK Kl or)
- n T pil 3r o 30 ~ ! &0 W
oF Rr 0 = o t g = ol = = M0 % =
uy| ok <+ 3 &l Y Y <+ 38 ) - 3 0 o 3 &)
c Mo Mo o o o B0 0 o Hono Mo o
R ol of i o rp
&/l @) 0 @) O O O O @) Mo O O
R0 O O O M O
. Al
z o
-




<

n0

Kio

Hl w

7,200

7,200

A 800

A 800

H3r
Wikd
RIS

20,000

14,000

14,000

9,300

1,800

7,500

Off &t 24

200

60

140
13,900
2,900
1,450
435
1,015

J|

11,000
5,500

y

H

1,650
3,850
20,000
20,000

Al

10,000

Jl

H

3,000
7,000
21,200
10,600

Al
Il

H

3,180
7,420
21,200
7,200
3,600

Al
Il

H

1,080
2,520
14,000
7,000
2,100
4,900
8,500
4,250

Al
Jl

H

Al

1,275
2,975
1,000

J|
Al

1,000
500

o

160
350
7,500

H

Al

3,750

1

7,500

Jl

125

H

2,900,000& = 14

O AIZ2EHI s

ar
0o

Kl
Tl

1]

ulo

&l
i

Al
Ay

1

=Y
[l

2| %

=

11,000,000

30
OH

=<
60

108

2 x

2,000,000

2 o83

o0

o0

8
L]

202 04l

2+ 128

=}

[und

2 * 39 x 102 =«

e

20,000

01 =LHO I

ol
=

2l o« 5% * 140

=

o

20,000

no
]
L

oJ
oll

M0
=

<

~

xr
KD
bl
Al
3l

&)
fo

3

% 509 * 5

=

o

4,000

no
<0
il

b

12 J|Et

50,000& = 150€&

2,625

Al




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
e SSALSTAY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 41,206 67,466 A 26,260
J| 20,603
< 6,181
Al 14,422
01 22272l 41,206 67,466 A 26,260
O 3¢EXZHZL 41,206,000 » 14 41,206
J| 20,603
= 6,181
Al 14,422
401 AIEHI L 20 5,000 6,000 A 1,000
J| 2,500
< 750
Al 1,750
01 A& HI 5,000 6,000 21,000
O s¢aetfEs X 1,000,000& * 54 5,000
Jl 2,500
< 750
Al 1,750
A0S S8 AMY 36,000 22,500 13,500
< 10,800
Al 25,200
A0S ZHAY(EX) 36,000 22,500 13,500
= 10,800
Al 25,200
201 Let249] 18,760 9,940 8,820
< 5,628
Al 13,132
01 At 22l 16,760 7,940 8,820
[0 YBt=2H| 15,800
O A0S LAY B2 L 22 7Y S
5,400,000& = 14l 5,400
< 1,620
Al 3,780
O A20I2 ZHAY T8 BA +¢
50,000& = 13002 = 163 10,400
< 3,120
Al 7,280
0O =&l 960
O A0S ZHAY 2l
8,000& * 2H » 60 960
< 288
Al 672
03 A2 Z HI 2,000 2,000 0
O At Z I 2,000
O 220t 8tiigl 2,000,000& = 14 2,000
< 600
Al 1,400




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
R A0S ZHAY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
202 o4 | 1,000 0 1,000
== 300
Al 700
01 2L I 1,000 0 1,000
[0 AZ0Ss=804| 20,000 x 28 » 25 1,000
= 300
Al 700
206 M = dl 4,000 2,000 2,000
= 1,200
Al 2,800
01 X2 bl 4,000 2,000 2,000
O Zz)dH2d9 MEd|
200,000 = 294 A = 103 4,000
= 1,200
Al 2,800
301 et M= 12,240 10,560 1,680
& 3,672
Al 8,568
09 #HAIAHI XIS 2 8,640 8,160 480
[0 At HIEAZ 8,640
O AL/AX3 39 AL
20,000& * 15¥ * 123 3,600
& 1,080
Al 2,520
O HLXD| s 300,000 = 128 3,600
& 1,080
Al 2,520
O AIEUAXN SAME2
8,000& * 159¥H x 123 1,440
= 432
Al 1,008
12 JIEtE A= 3,600 2,400 1,200
O gssY 3,600
O ALs0otel s
10,0008 = 64 = 53| * 123 3,600
= 1,080
Al 2,520
AL SHERIN S AF S 249,428 232,123 17,305
Jl 34,202
= 60,260
Al 154,966
AZ2ZIALY 19,184 19,904 ANT20
201 et 9| 18,504 18,504 0]
01 AP 2t 2| bl 18,504 18,504 0
[0 Lbt==H| 7,800
O A&d2ZD] 842 HA 100,000& * 8IM A 800




<

n0

Kio

Hl w

AT20
AT20

H3r
Wikd
RIS

1,400
1,400

26,000

23,300

1,000

22,300

2,700

2,700

68,404

500
500
67,904

67,904

Off &t 24

7,000
9,600

1,104
,104
680
680
680

1

9,600

26,000

23,300

1,000
1,000
1,000
22,300

22,300

2,700

2,700
2,700

1,200
1,500

68,404
34,202

Il

W

10,260
23,942
500
250
75

175
500
500
250
75

175
67,904
33,952

Al
Jl

H

10,185
23,767
67,904

Al

ol

]
iy
10

AU
A0
)

3

[l

2« 1008 * 10

7,000&

n

n0

W
E
~0
oY

m0
oF
oF

=

OEI
17

E x 69

2l x 204

=
=

2 % 2

e
o

8,000

o« 200D+ 123 » B A
20,000

=

=Y

50,000

01 SLHOYI

202 o4 Hl

-

0o

o)
60
=
A0

T

&0
1[3]
oJ
oll

30
0H
M0
Ho

30
0

o

00

ioJ
0
=

n0

Al
Ay

1

=Y
=

2 *

=

1,000,000

30
O

=<
50

30
OH

0

o

00

ioJ
0
=

n0

Al
Ay

1

=Y
[l

2 *

e

22,300,000

no
]
D)
all

ro
oH

<N

=<
50

30
OH

o

00

o)
0
=

O

0]
=

Mo

K0

<l
I+
i
o0

ok

or
o

e
1o

K]

159

A *

8,000& = 150

100,000

~J

Ki
H

K1

~0
Ry

!
o}

ar

3 * 256¢

(=)
[uind

20,000& = 1

A XS O

01 SLHOYI
307 21201 &

202 04l

K1

ol

-,

<0
R0
~J

ol




2N HLSE
M AUSTAY SHFE &2 & &a
Sl 2 HEH I AL (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O NEASAHALZAHREAS)
67,904,000 * 14! 67,904
J| 33,952
o=t 10,185
Al 23,767
SAHHSE AL 35,840 37,815 AN 1,975
201 Bt 35,240 36,615 N 1,375
01 AP 22| H| 35,240 36,615 N 1,375
[0 AFE 22l ] 6,500
O 2gE2E+Y 30,000& = 150H 4,500
O 2840 HA 100,000 * 2000 A&~ 2,000
[0 2ASEY 27,300
O EAAHHAIE A =&
50,000 = 53| = 90JH & 22,500
O Hgtgs 2A+T
50,000& * 123 ~ 8JH& 4,800
0 =&l 1,440
O EAHOAYE =& Z |
8,0008 » 3% * 60 1,440
202 04| 600 1,200 A 600
01 2L HI 600 1,200 A 600
O EAHNHAYE =&Y
20,000 * 29 = 15 600
FOIHAAH)| 2SN (EX) 100,000 80,000 20,000
== 50,000
Al 50,000
307 2Iz2t0| & 100,000 80,000 20,000
= 50,000
Al 50,000
02 QIZHE AAIE E X 100,000 80,000 20,000
[0 F0AHLA)] 2SKXS
100,000,000 * 14! 100,000
= 50,000
Al 50,000
2HY EAHON ALY 48,892 84,150 N 35,258
J| 24,448
= 7,334
Al 17,110
2HeY AN AIE(EX) 48,892 84,150 N 35,258
Jl 24,448
o= 7,334
Al 17,110
101 e1214| 28,519 74,460 N 45,941
J| 14,262
o= 4,278
Al 9,979




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
EHe: 2HIY AN AFE (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
04 JIZtHIZ2E2XNSE S 28,519 29,679 A 1,160
[0 248t AN JI2HIEZ A 12| 25,608
O J==2 73,300& * 1Y x 240 17,592
J| 8,796
= 2,639
Al 6,157
O =z5=2¢ 73,300 * 1H x 47 3,446
J| 1,723
== 517
Al 1,206
O A2tez=¢
13,7403 * 1 = 20A12F = 11& 3,023
J| 1,512
o= 453
Al 1,058
O HIIE At 73,300 * 1 » 11 807
J| 404
= 121
Al 282
O O£yl 80,000 * 1&¥H = 13 80
J| 40
o= 12
Al 28
O Oyl 20,000& = 32 * 1¥ = 118 660
J| 330
== 99
Al 231
4012 2,911
O 9= 26,240,500€ * 4.5/100 1,181
J| 591
== 177
Al 413
O HLEE 26,240,5009 = 3.5/100 919
J| 460
o= 138
Al 321
O &Iy 918,410€ = 11.52/100 106
J| 53
== 16
Al 37
O s 26,240,500 = 1.7/100 447
J| 224
o= 67
Al 156
O &M 26,240,500 = 0.980/100 258
J| 129
= 39
Al 90
201 LBt ]| 13,480 6,730 6,750




SN ABAY
M ALUSTAY 2dotz o2 &2 &4
S 2HHY AHA AY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 6,740
< 2,022
Al 4,718
01 At 22l 13,480 6,730 6,750
[ get=2H| 13,480
O gsgiH 7Y 40,0003 = 250 10,000
J| 5,000
< 1,500
Al 3,500
O 82838 MH 2,000,000& = 14 2,000
J| 1,000
< 300
Al 700
O 8% &8 M 100,000& = 74 * 23| 1,400
J| 700
< 210
Al 490
O SR (RINAHL)2 2R L=
80,000& = 1& ~ 13 80
J| 40
< 12
Al 28
202 oddl 2,400 0 2,400
J| 1,200
< 360
Al 840
01 = LH o4 1l 2,400 0 2,400
0O BR2AZ22X &0
20,000& = 1 = 10 » 12& 2,400
J| 1,200
< 360
Al 840
301 LEEXZ 1,200 1,600 A 400
J| 600
< 180
Al 420
09 HALAHIXI &3 1,200 1,600 A 400
O 8A00 HaXt 2tA JHS
3,000& = 200 = 23] 1,200
J| 600
< 180
Al 420
307 glz2tol & 3,293 1,360 1,933
J| 1,646
< 494
Al 1,188
01 22724l 3,293 1,360 1,933
O EHHAMNE IECXN S5 2L
3,293,000& * 14 3,293




M A2 S
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
S 2HHY AHA AY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 1,646
< 494
Al 1,183
SUEH & SMXFAEY 10,057,784 9,621,780 436,004
= 1,185,000
J| 31,700
< 1,515,336
Al 7,325,748
SATAXE ALY 5,031,580 4,872,100 159,480
201 £Br2%H| 14,600 14,600 0
01 At 22l 11,600 11,600 0
0O get=324l 7,760
O sid8d 82 & =3 ¢
2,000,000& = 24l 4,000
O siEd 28T MA
3,760,000& =+ 13l 3,760
0O =&l 8,000& = 4% * 120& 3,840
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
0O 4R & J1g oatdiol 29
1,500,000& * 24! 3,000
202 4l 3,680 4,200 A 520
01 = LH YI 3,680 4,200 A 520
O s&EH 82 F& 20,0008 « 48 + 463 3,680
301 LEXZ 3,356,200 3,196,200 160,000
01 MEI2ZE 405z 3,356,200 3,196,200 160,000
O s&&Ed3 N2 3,000,000,000& * 1A 3,000,000
O YASENOF DI &0 & AHHl XI&
40,000& * 600 24,000
O &40 H3E3 NE 50,000& = 900&H 45,000
AW oA SAM0Y BE2 XA
20,0003 = 530 » 123 127,200
0O g =dt=2 X& 200,000& = 8004 160,000
307 glz2+ol & 1,657,100 1,657,100 0
01 922724l 1,657,100 1,657,100 0
O Y48 20 s 7Y
40,0003 = 250 = 13l 10,000
0 SSULESH (ZEHI0IH A) X
260,000& = 859 « 13 22,100
O A2 ot =5 N
1,600,000,000& * 14 1,600,000
0 HYRE A=t NAE
500,000& = 509 25,000
OLOIMNZERUEESUHUHAMS(EX) 2,000 1,000 1,000
< 600
Al 1,400




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
Sl RXEA L BAKHEAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 2,000 1,000 1,000
< 600
Al 1,400
01 At 22l 2,000 1,000 1,000
0O ¢ 2 |08 sz 78
200,000& = 108 2,000
< 600
Al 1,400
NXE Ol 228 L IS A (EX) 14,500 14,800 A 300
< 4,350
Al 10,150
307 gl2tol & 14,500 14,800 A 300
< 4,350
Al 10,150
01 222l 14,500 14,800 A 300
O MXH ol4 Jt=EX =YX
50,000& = 2900+& 14,500
< 4,350
Al 10,150
NASAMIOZHIXNA(EE) 20,000 20,000 0
J| 10,000
< 3,000
Al 7,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
J| 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 222l 20,000 20,000 0
O DREYRoZHIXIR  200,000& * 100 20,000
J| 10,000
< 3,000
Al 7,000
A2 AASG (M EALY) 110,000 110,000 0
< 71,500
Al 38,500
307 glz2+ol & 110,000 110,000 0
< 71,500
Al 38,500
01 22724l 110,000 110,000 0
O Med=8 & d3xF Al=H K&
110,000,000& * 14 110,000
< 71,500
Al 38,500
Ol=0t & S4FH0I&0r 2=Hl XNE(EX) 12,400 14,000 A1,600
J| 6,200
< 1,860
Al 4,340




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
Sl RXEA L BAKHEAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 12,400 14,000 A 1,600
J| 6,200
& 1,860
Al 4,340
01 e =t 12,400 14,000 A 1,600
[0 0l=0F & dAEH0IA0F 9=Hl XS
620,0008 » 209 12,400
J| 6,200
& 1,860
Al 4,340
ADAMOPAAZE] XA (HEAIY) 827,143 827,143 0
& 653,443
Al 173,700
307 2Iz2to| & 827,143 827,143 0
= 653,443
Al 173,700
05 QIZ2tRE 2 827,143 827,143 0
[ AR - AAMOF S220] BIRH X2
827,143,000& = 14 827,143
& 653,443
Al 173,700
HESESUAIOI AT AN & S0ot22(BX) 10,400 8,000 2,400
Dl 5,200
= 1,560
Al 3,640
307 2Iz2t0| & 10,400 8,000 2,400
J| 5,200
= 1,560
Al 3,640
01 dsd =l 10,400 8,000 2,400
O &S HAIOI AT AF & SHOoF2tel
100,000& * 104 10,400
J| 5,200
& 1,560
Al 3,640
HAAd AL 2 BEFH)| N (EX) 6,800 600 6,200
J| 3,400
o= 1,020
Al 2,380
307 2Iz2t0| A 6,800 600 6,200
J| 3,400
& 1,020
Al 2,380
01 s =l 6,800 600 6,200
O 488 HEAAN L 23| A
6,800,000& = 1A 6,800
J| 3,400
& 1,020




2 A
X H
(=R B

=E

oy
>0y oy

HT 0% Ol

I A

=Yr
i

2

Al

2,380

B>
m
[Pa
0
10
HU
==
bl
o
>

)

I
P

Jl

t

Al

4,800
2,400

720
1,680

2,400

2,400

307 21201 &

Jl

H

Al

4,800
2,400

720
1,680

2,400

2,400

1o
o

|EHl XI&

1,200,000& = 4Y

J|

Al

4,800
4,800

2,400
720
1,680

2,400

2,400

S|

A
0
=
H
Y
1>
k]
H
P

Il

H

Al

1,400
700
210
490

1,400

307 glztol &

Il

H

Al

1,400
700
210
490

1,400

pun}
.
0 EZ 2OEA2E M

1,400,000& = 14

zZ ¥

1,400

1,400
700
210
490

1,400

NASE NP ZHER NEAY(2XE)

= H W

196,000
98,000
29,400
68,600

169,800

26,200

307 glz2tol &

= H

196,000
98,000
29,400
68,600

169,800

26,200

]
>
s

SE JIMA =M=

7 N&=s W

196,000,000& * 14

= MW

196,000

196,000
98,000
29,400
68,600

169,800

26,200

0o

18,838

18,838

11,420

11,420

S M

100,000& « 83l

11,420
7,500

800

11,420




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
Sl RXEA L BAKHEAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O SUEd 2228 29
2,500,000& = 24l 5,000
O 22Ny nsitg 2
20,0003 = 25%H « 13| 500
O JIgotd A 22 MZ 1,500& * 800 1,200
0 28+ 3,920
O oA 2AtZ 80,000& * 43 320
O Y2 2Itwa ZAE 50,0008 * 723 3,600
301 LeHBAF 3,418 3,418 0
09 SALEHIX A S 3,418 3,418 0
O SaFna HFAT 2HATHS
2,500& * 178 « 763l 3,230
[ ILSHAMY AT 2ATS
2,500& = 253 =« 33| 188
307 21201 A 4,000 4,000 0
01 92724l 4,000 4,000 0
O NERSR U Aa8 Z8 AAR
20,000& = 2004 4,000
DAEBAAMNY BXRSEH(EX) 27,340 58,699 A 31,359
J| 3,800
< 1,140
Al 22,400
101 @14l 27,140 58,699 A 31,559
J| 3,800
< 1,140
Al 22,200
04 D12t 22 HEE = 27,140 0 27,140
O JIZtH22X o2 27,140
O Jlz2s 74,500 * 18 * 223 16,614
J| 3,800
= 1,140
Al 11,674
O F=s+¥ 74,5003 * 1H » 43¢ 3,204
O gY224g
74,5003 * 198 « 1 ~ 103 745
O =249 13,9603 » 20AI12H 103 2,792
O ¢gx=g 74,5003 * 18 » 10¢ 745
O 428 JI12=2E3
264,000& = 1% = 108 2,640
O &0 20,000& = 2& « 1¥ * 103 400
202 oddl 200 0 200
01 = LH o4 1l 200 0 200
[ a8 Wa =FH0HI 20,000& = 102l 200
ZzusxelY SN (RH) 458,000 0 458,000




SH: ATEED
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
Sl RXEA L BAKHEAY (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
1T AIEHIZ 20| 293,000 0 293,000
01 Al&H| 293,000 0 293,000
[ 22AEX2|8 XX«
293,000,000& = 1A 293,000
405 XHA&HF S HI 165,000 0 165,000
01 XA 2 FF S| 165,000 0 165,000
O MZEX2E 249 HE #¢
165,000,000 * 14! 165,000
22N XS ST (EX) 860,000 0 860,000
o= 260,000
Al 600,000
308 AMXIESHMSOIA 860,000 0 860,000
o= 260,000
Al 600,000
11 BI2SUHUSHEAEAE AN Y| 860,000 0 860,000
0 zzasxele 29X
860,000,000& = 14 860,000
== 260,000
Al 600,000
Hotgdo|l 2 (BX) 1,700,000 0 1,700,000
= 1,087,000
o 183,900
Al 429,100
301 et M= 1,700,000 0 1,700,000
= 1,087,000
o= 183,900
Al 429,100
01 Al E& A 252 1,700,000 0 1,700,000
[ Hordol2d 2,000,0008 = 850H 1,700,000
= 1,087,000
& 183,900
Al 429,100
ADAMOIAUAZZ|XRAIY 202X (EX) 756,583 0 756,583
& 302,633
Al 453,950
307 2iz2to| A 756,583 0 756,583
& 302,633
Al 453,950
01 s R=dl 756,583 0 756,583
[0 MIAMOPHULZUZ|XNRAY 20242 XS
756,583,000 * 14! 756,583
& 302,633
Al 453,950
=2 9UsE HA2A2AY 667,436 863,999 A 196,563
= 18,400
J| 156,437




o o o (] o o <t <o) (<o)
o o o o o [a\] [Ye) [Te)
NN N < A © <
A0 S| 1S x S N
KD <9< e a
El
E=]
o o o o o o < < <
o o o o o o Al < <
[e6] [o6) o] o o (@] [e ] — (@]
= | w | - S | o < o o
< | @ [ N
H3r o
m<l
RS
<t O | O | © |[© O o O o | O | O o | O O W w O O U umlio o o O un o o ()] o O OO — O O O O O O <
O M| O | O | O o O o | O | o o | O I ©O© © O N — M| o O o W0 MW — <t N~ [¢e] O© M U0 N~ o O WmuwWum © 0w
©oN|o o | o @ © & S RSN ES] SR woeSIN SN |n N S Yo vad T~ oY o S oY ® -
O O D © o [ep] (ep] (ep] (ep] o [ep] o < WO N~ — — O WU ©O [N Y] O M — o — o — —
(o)) w 0 A [a\] <t — — [ep] Al
aor
<
=
H < S UH=< s UH=< AU =< S WH < S WH <
3l ol 3l o+ Gl r r ol
o (aV] o o N — — [aV]
© 30 0 = - * N —
X - x x
or . O % - o = [l ol =
0 m %3 - x 58 58 z
S ) Q a1 S a1 S o
LY « B = x o = ke s =
\ * o S - 5 8 o 3 3 S
31 o 0 P oF < ~ i < i < @
= 3 or 8 e o o <
* RlI< ~0 S [ 30 ar
ar Kp Gy I & 0H 20
< oF < K — gl — -
. 3 0 o K4 o M m
= a1 » o N a1 = = exm
ol < 3l 30 < o o a0
et — i ol < i S 0 0
iy Elglg - 0 52 Y o = = H n n ~
ol Rlao |z 2 .mm I = w 2l 30 = mm M mm mﬂ
= L U R U S = Ot A
wl = |3 |or o = |3 o 3 o- O O @) O
RO Tl | O w0 O S |0 A0 all =
. H|=|= ® | = Ay — —
— o o o o o — o o
X < | N N < sV

RO

RO




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
e &2 =2 Y HL2H2AY (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 126
O OIlsZe=ell AxE
350,000& = 128 4,200
J| 2,100
== 630
Al 1,470
O HAUALEAMR/AE G AMAIRE
200,000& ~ 3Y¥ * 12& 7,200
J| 3,600
= 1,080
Al 2,520
] sl 6,200
O A& W 200,000 = 13¥ 2,600
J| 1,300
& 390
Al 910
O BAAY H2ole 2y
3,600,000& = 14 3,600
[0 m=yl 1,040
O 2 gs= 80,000& * 13Y¥ 1,040
J| 520
== 156
Al 364
02 2224 H| 9,200 4,100 5,100
02222 < HAl 9,200
O d3te=2 450,000& * 12& 5,400
J| 2,700
= 810
Al 1,890
O A& EHI KX I 100,000 = 53] 500
J| 250
o= 75
Al 175
O SUAFUALATI| X4
3,300,000& * 14 3,300
J| 1,650
o= 495
Al 1,155
301 et M= 12,000 29,280 N 17,280
J| 6,000
& 1,800
Al 4,200
12 JIEtE &2 12,000 12,000 0
O AL =XNHE XS2AF ESH|
100,000 = 103 * 12€ 12,000
J| 6,000
o= 1,800
Al 4,200
405 XHo&HF S HI 1,000 3,400 A 2,400




<

n0

Kio

Hl w

N2,400

N 88,916

3,240
3,240

A 13,440

A 13,440

2,520

49,862

49,862

49,862

120

120

120

H3r
Wikd
RIS

3,400

95,156

3,000
3,000

18,480

18,480

2,520

210,000

210,000

210,000

450

450

450

Off &t 24

500

Jl

150
350
1,000
1,000
1,000

H

Al

500

Il

150
350
6,240

H

Al

6,240
6,240
6,240

6,240

5,040
1,512
3,528

H

5,040
1,512
3,528
5,040

Al

H

5,040
1,512
3,528
259,862
38,979
220,883
259,862
38,979
220,883
259,862

Al

H

Al

H

Al

H

Al

259,862

H

38,979
220,883
570

171

399

570

171

399

570

Al

W

Al

H

Al

144

2 x

1,000,000

—_

w

&l

Al

o0

Ki
H

ol
K
KIo

Y

<
RO
ok

-

0

<N

01 =LHOI I

202 Oddl

nJ
Rr
-

Mo

g~ 133

[

2 x 2

e

20,000

RO

Fal:]l

[uld

101

g~ 128

[

2 %3

e

140,000

04 DIt 22 XS+

307 21201 A

OH

KO

Al
ol

1

=Y
[und

2| %

e

259,862,000

(Ex)

2|

=

o

AE SAXHA

b

=

=

=R

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

570

(=]
=}

19

2 o*

(=Y

30,000




o o o o
o) o)
n/_y [a\]
n0 = <
Klo
E
=)
o o o o o o o o o o
[eV) [eV) [eV] o (@) o o o o o
N~ N~ N~ (e} O © < < o] o]
© © © w o o N
LH 3r
uilEd!
Pdk=
— O o O < o O < o o O < o O O o O O o o o O O o O O O o o O o O O o o O O [ IToRNTe] [ IToRNTe]
N~ O N — O AN — O [aV] N — O o O O O O AN o o o O O O A O O o O < O AN O o O AN O O N~ N L N~ N~
T PN NN QNN N eNe o9l oo ¥ o NM 5§ - AN N A B RN N T A oo -
© AN < O AN < (<o) © N < m ™ M~ o AN © D (o] o AN © —
aor
<
=
H < H =< H=< H =< H =< W< H =< H =< H =< H =< H =<
of = o} <l o
Ql o — < NESY
— ©
% x x Dno £ 3 IT.AI x
ar & @ =
X0 30 oF) WW_ <k mUT_ ™ m_n.Uo
<~ o ) =3 oo
BJ « =] S <s KD
- o O o T
) o 3 S = 2ol —_
mH_ o — [l O_| o _A._
- S ! S
=< 05 " i ]
I + 2 Al ok 1
< R a ) =
- < u,_ ur o
— Ko wm o gl
oy X . = =
Gl = = 0 H
oF ol X0 = < o <
ol ) 5 K o EX ) <
- ) 20 o Al < N =
wl A &5 i @) % e
RO ol O A0 =< ol ~
. ™~ < — — Q
x 3 B0 e & i
000

20




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
€ 2 22 IFE d22elAY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 At 22l 250 500 A 250
O FaAMHHA HAH=E 50,000& * 53] 250
= 75
Al 175
307 21201 A 1,000 2,000 A 1,000
< 300
Al 700
01 92724l 1,000 2,000 A 1,000
0 SSAUE RAANSK X246 N
1,000,000 = 14! 1,000
< 300
Al 700
SEEUHLSEIMI(ER) 150,000 0 150,000
J| 75,000
< 22,500
Al 52,500
201 Let2d] 55,500 0 55,500
| 27,750
= 8,325
Al 19,425
01 At 22l 55,500 0 55,500
0 et=2H| 55,500
O BAAZ U Ao 40 M
100,000& * 502/ 5,000
J| 2,500
< 750
Al 1,750
O g2 ¢ 10,000,000& * 4& 40,000
J| 20,000
= 6,000
Al 14,000
O HAAY L TaY T2 AA
50,000& * 1503l 7,500
J| 3,750
< 1,125
Al 2,625
O XH&ogns 2 A 100,000& * 302l 3,000
J| 1,500
< 450
Al 1,050
202 O4dl 3,000 0 3,000
Jl| 1,500
= 450
Al 1,050
01 = LH 4 4l 3,000 0 3,000
O a2y 2 UMY dR2F
20,0003 = 3H » 50 3,000
J| 1,500




== ¢ 22 )
- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S %@i 2t
= 450
Al 1,050
206 M = Hl 45,000 45,000
J| 22,500
= 6,750
Al 15,750
01 X2 H| 45,000 45,000
O d3aH2d « gt 272 W2 Hl
5,0008 = 204 = 1503 45,000
J| 22,500
& 6,750
Al 15,750
301 et A =2 14,000 14,000
J| 7,000
== 2,100
Al 4,900
09 SHAIAHI X & 2 14,000 14,000
0=z zZAd H 24 S 14,000
O 2+AH| 4,0008 * 204 = 1503 12,000
J| 6,000
o=t 1,800
Al 4,200
O oDz s o ==
20,000 * 20¥ =« 53| 2,000
J| 1,000
& 300
Al 700
307 2Iz2to| & 19,500 19,500
J| 9,750
= 2,925
Al 6,825
01 s R=Hl 19,500 19,500
O HAEe =28 K& 19,500
O HApMEOe A 2
30,000 * 200 * 23| 12,000
J| 6,000
o=} 1,800
Al 4,200
O FAZMO ALK S 7Y
30,000 * 250 = 13 7,500
J| 3,750
o=} 1,125
Al 2,625
401 Al HI L £ 0HHI 13,000 0 13,000
J| 6,500
&< 1,950
Al 4,550
01 Al& H| 13,000 0 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

fS &t
FSTAY 2datz &2 & &4
=2 ¥EE ALl

HE - B (3H) - KISAY - BYS il HImEET
O augsrdzd AldE &X
13,000,000& * 14 13,000
J| 6,500
< 1,950
Al 4,550
KAULAIY sz (Ex) 35,489 35,489
J| 17,744
< 5,323
Al 12,422
101 124 Hl 35,489 35,489
J| 17,744
< 5,323
Al 12,422
04 JIZHHZ2Z2XRHEE S 35,489 35,489
O JIZHz2=2x =29 (1Y) 32,148
O Jl=s 73,3003 * 18 » 284 20,818
J| 10,408
= 3,122
Al 7,288
O =54 73,300& * 19¥ » 52¢ 3,812
J| 1,905
< 571
Al 1,336
O 2B224Y
13,7403 = 1% = 20A12t = 128 3,298
J| 1,649
< 495
Al 1,154
O gx=g 73,3003 * 1H » 15¢ 1,100
Il 550
S 165
Al 385
O &0l 20,000& = 1% » 133 ~ 128 3,120
J| 1,560
< 468
Al 1,092
O o=l 80
NAgss 80,0002 * 1% 80
J| 40
< 12
Al 28
O JIZEMZ2Z2X 4HEE JI2RES 3,261
O HE2E 29,030,000& = 3.5/100 1,017
J| 509
< 153
Al 355
O oI 1,550,000 * 11.52/100 179
J| 90
S 27




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
oot M 2 UEE ALDANY (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 62
O =323 29,030,000& = 4.5/100 1,307
| 654
< 196
Al 457
O nELE 29,030,000& * 1.7/100 494
| 247
< 74
Al 173
O MHEH 29,030,000& = 0.908/100 264
| 132
< 40
Al 92
HANEER XZH NE(EX) 6,000 0 6,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
307 21201 A 6,000 0 6,000
= 3,000
= 900
Al 2,100
01 2L =4l 6,000 0 6,000
O Z3AMEEX X=HE KNE
6,000,000& = 14 6,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
HAAL=SNME RN (2F) 86,665 0 86,665
| 31,493
< 9,448
Al 45,724
101 124 dl 64,825 0 64,825
| 31,493
< 9,448
Al 23,884
M4 JI2ZHZEXNSES 64,825 0 64,825
O JI2tH 22X o2 (2Y) 58,870
O Jles 73,300& * 29 x 247 36,211
| 18,106
< 5,432
Al 12,673
O F=zs+¥ 73,3003 * 2% » 52 7,624
| 3,812
< 1,144
Al 2,668
O =zuz2e
13,7403 = 2H » 20AI2H » 123 6,596
| 3,298
< 989




SN ABAY
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
€ 2 22 IFE d22elAY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 2,309
O ¢gx=g 73,3003 * 29 x 15¢ 2,199
J| 1,100
< 330
Al 769
O &0l 20,000& = 2 * 133 * 123 6,240
J| 3,120
< 936
Al 2,184
O JI2tH 22X O =4 160
O 2 #s= 80,000&  29H 160
J| 80
& 24
Al 56
O JIZtHZ2 2R 428 D283 5,795
O A2:E2d 52,630,000& * 3.5/100 1,843
O LI 1,820,000 * 11.52/100 210
J| 105
< 32
Al 73
O =8¢z 52,630,000& * 4.5/100 2,369
J| 1,185
< 355
Al 829
O n8:2dg 52,630,000& * 1.7/100 895
J| 448
< 134
Al 313
O HEH 52,630,000% = 0.908/100 478
J| 239
< 72
Al 167
202 O4dl 21,840 0 21,840
01 = LHA YI 21,840 0 21,840
0O 322X =0 21,840
O RIZXN S2EHHYI
20,000& = 7 = 133 » 12& 21,840
Ols - Ea4 FAUALSIAG(EX) 13,300 0 13,300
Jl 6,650
< 1,995
Al 4,655
201 LB-2E| 2,400 0 2,400
J| 1,200
= 360
Al 840
01 At 22l 2,400 0 2,400
0O g3l 2,400




SN ABAY
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
Sl E 52 AEE ALB2IAL (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O Z208 Akl
100,000& * 4044 * 63l 2,400
| 1,200
< 360
Al 840
202 Oddl 3,000 0 3,000
| 1,500
< 450
Al 1,050
01 = LH 4 bl 3,000 0 3,000
00t - BAE FUATSANY 25T
20,000& = 3H « 503l 3,000
| 1,500
< 450
Al 1,050
206 M= Hl 1,980 0 1,980
| 990
< 297
Al 693
01 =8l 1,980 0 1,980
O Z208 MHEhl 1,980,000 * 14 1,980
| 990
< 297
Al 693
301 LPENF 1,920 0 1,920
| 960
< 288
Al 672
09 HALAHIX &S 1,920 0 1,920
O Z208 H0 2AHS
4,0002 * 20F * 4014 63 1,920
J| 960
< 288
Al 672
307 21201 A 4,000 0 4,000
| 2,000
< 600
Al 1,400
01 =L =4l 4,000 0 4,000
0 ots - E(A)E SgalB A K&
4,000,000 = 14! 4,000
| 2,000
< 600
Al 1,400
FATHEAE JISE2ZAE 22,000 0 22,000
= 15,400
< 1,980
Al 4,620




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2m

= N H

22,000

15,400
1,980
4,620

22,000,000 = 14l

= M W

22,000

22,000
15,400
1,980
4,620

22,000

hn X

Al

699,045

369,936
177,834
161,275

A 878,030

Jl

H

Al

456,089
364,871
27,367
63,851

A 863,911

re
e

Jl

H

Al

26,693
21,355
1,602
3,736

A 897,311

04 J12ZtHI22 XS
O JiI2Mz=2 i

o

0

73,300& * 18 * 261

73,300% * 18 « 52

73,300& * 18 * 15¢

24,042,400% = 4.5/100

24,042,400¥  3.5/100

s |
=

841,480% * 11.52/100

Jl

= M

Jl

H

Al

Il

= M

Jl

H

Al

J|

Al

J|

26,693
26,693
19,132
156,306
1,148
2,678
3,812
3,049
229
534
1,100
880

66

154
1,082
866

65

151

842

674
50
118

97
78

3,265




A2 S8
HALSIAMY A2 o2 & a4
XIOH Ot A M 2 H K& ALY
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
Al 13
O NEZE BY3 24,042,400& * 1.7/100 409
| 327
= 25
Al 57
O HMNHEE RE=
24,042,400& = 0.908/100 219
J| 175
< 13
Al 31
201 L2l 131,378
| 105,102
< 7,884
Al 18,392
01 At 22l 99,750
[J Let=2Hl 34,820
ORrZ2R=EE 120,000 * 14| 120
| 96
< 7
Al 17
O 8283 ¢ 5,000& * 1,00000 = 43| 20,000
| 16,000
< 1,200
Al 2,800
O XIHEAMX R 3,000,000& = 23| 6,000
| 4,800
< 360
Al 840
O MEEZS 7Y 1,000,000& * 43| 4,000
| 3,200
< 240
Al 560
O fdgs 7 1,000,000& * 43| 4,000
| 3,200
< 240
Al 560
O XMEMd 7 20,000& * 102 = 2004 400
| 320
= 24
Al 56
O XNH==4cd 88 W
100,000& * 3JH 4 300
| 240
< 18
Al 42
0O fIgn =l 2,300
O A WS 100,000& * 233 2,300
| 1,840
< 138
Al 322




2N HLSE
H: HUYSTAY 45z &2 &2 sS4
CHElt XIOHOHA M E 2 & X AL S CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
0 29+¢ 17,640
O XNYAsEoM 29 ¢
70,0008 = 6YH * 23] 840
J| 672
o= 50
Al 118
O XNHEe & T8 ZAxE
70,000 » 3Y = 83 = 100H& 16,800
J| 13,440
o= 1,008
Al 2,352
O o224l 2,300
O & gs8 S 100,000& = 23H 2,300
J| 1,840
o= 138
Al 322
O 2 &l 5,760
O S &l 8,000& * 3¥H x 20« * 1200 5,760
J| 4,608
& 346
Al 806
0 Yx=s 36,930
O &ENHY Ax=
500,000 = 4CH = 120 24,000
J| 19,200
= 1,440
Al 3,360
O a2 X2 Xt 150,000& * 120 & 1,800
J| 1,440
& 108
Al 252
O 2o1Ad Xt 200,0008 ~ 120 2,400
J| 1,920
=) 144
Al 336
O HHOIYH Xt 95,000 x 1204 & 1,140
J| 912
== 68
Al 160
O AIR=80] X 330,000& = 1200 & 3,960
J| 3,168
= 238
Al 554
O ALD| A1t 27,500 = 304 * 1204 990
J| 792
o= 59
Al 139
O Hid X 22,000 « 10CH ~ 120 2,640
J| 2,112
= 158




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
CHOl: XI 0§ QHAIMEf 22 X & ALY (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 370
02 3323l 26,628 32,040 N5, 412
03322 2 WA 19,860
O TAIIA 22 350,000& = 12003 4,200
| 3,360
< 252
Al 588
O gderds 23 120,000& = 120 & 1,440
| 1,152
= 86
Al 202
O oY 23 330,000& = 1201 & 3,960
| 3,168
< 238
Al 554
O Hd=Ees= 100,000 * 12JH&E 1,200
| 960
< 72
Al 168
O MRS 750,000& = 1200 & 9,000
| 7,200
< 540
Al 1,260
O &I I 22  5,000& = 1213 60
| 48
< 4
Al 8
O AIEEHIR XY 4,368
O agotdate] 89 130,000& = 124 & 1,560
| 1,248
= 94
Al 218
O EHOIX FXNE= 408,000& = 14 408
| 326
< 26
Al 56
O &&J |2+ 200,000& * 12043 2,400
| 1,920
= 144
Al 336
RPN = Fal=tga] 2,400
O XMgmrsl ¥ FH ®sXHl S
50,0003 = 4CH » 1204 & 2,400
| 1,920
= 144
Al 336
03 A2 Z Hl 5,000 17,500 A 12,500
O Xh==2 & A 5,000
O XH==22 & At 2,000,000& = 23| 4,000




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
R X ANEHS&E KR AY (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 3,200
= 240
Al 560
O XoHEsSits sual 2 0|
1,000,000 = 14! 1,000
J| 800
& 60
Al 140
202 04| 57,800 10,080 47,720
J| 46,240
& 3,468
Al 8,092
01 2L HI 57,800 10,080 47,720
[0 224 2HsH0| 7,800
O ZUHs&E 0
20,000 = 3% % 10& * 1204& 7,200
J| 5,760
= 432
Al 1,008
O 2220 100,0008 » 3% * 23| 600
J| 480
& 36
Al 84
0 222 20 50,000
O &WHSE0H 200,000 « 20 » 120 48,000
J| 38,400
= 2,880
Al 6,720
O 22&=20| 100,000 = 20H 2,000
J| 1,600
& 120
Al 280
206 M = dl 28,800 48,000 A 19,200
J| 23,040
= 1,728
Al 4,032
01 X2 4| 28,800 48,000 A 19,200
[ XIOHetA AEH = H| 28,800
O Zz)d 89 MEH|
10,000& = 20 * 123 = 1204 & 28,800
J| 23,040
& 1,728
Al 4,032
301 et A= 47,618 48,284 /\ 666
J| 38,094
& 2,857
Al 6,667
09 SHAIAHI X & 2 8,840 7,600 1,240
[ A EAX Al B4 S 8,840




AN A2SE D
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
CHOl: XI 0§ QHAIMEf 22 X & ALY (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
SECEERE N
3,000& * 20 « 123 = 120H & 8,640
| 6,912
< 518
Al 1,210
O Zz10Y 8d dEg= 10,000& * 209 200
| 160
< 12
Al 28
12 J|EtE &= 38,778 40,684 A 1,906
[ oiztol 283 5 38,778
O dcHA YA =Y
343,000 = 29 = 43| = 1204& 32,928
| 26,342
< 1,976
Al 4,610
O s AsH =
10,0002 * 179 = 253 4,250
| 3,400
= 255
Al 595
O XHEsonES 2sad &st|
200,000& = 18 = 84 & 1,600
| 1,280
< 96
Al 224
307 glz2tol & 157,800 100,800 57,000
| 126,240
< 9,468
Al 22,092
01 2L F =4l 157,800 100,800 57,000
0 xs88 8 7#¢ 157,800
O I+, S8l% 7
20,000& = 600  12JH& 144,000
J| 115,200
= 8,640
Al 20,160
O XIOHZ AtHl RI&
230,000& = 5% = 120HE 13,800
J| 11,040
< 828
Al 1,932
401 AIEBIZ 28I 6,000 34,926 A 28,926
| 4,800
= 360
Al 840
01 A& tI 6,000 34,926 AN 28,926
O sZIA A 6,000




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
R X ANEHS&E KR AY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O AES0te aNAg #2304 A
6,000,000& = 1A 6,000
J| 4,800
o=t 360
Al 840
XOHXI S 2teld XA (S EAFS) 226,000 240,000 A 14,000
& 146,900
Al 79,100
307 2Iz2t0| & 226,000 240,000 A 14,000
= 146,900
Al 79,100
05 QIZ2tREF 2 226,000 240,000 A 14,000
[0 eter 3 226,000
O XX 222 XA
226,000,000& = 14l 226,000
= 146,900
Al 79,100
X222 HAXKAAMA(BX) 6,331 1,875 4,456
J| 5,065
& 380
Al 886
201 2Et2H Y| 6,331 1,875 4,456
J| 5,065
& 380
Al 886
01 AP 22| d| 6,331 1,875 4,456
O 2dx4 6,331
O &40 E=H| 400,000 = 1€ » 1204 4,800
J| 3,840
= 288
Al 672
O 2402 ATAEIH| 1,531,000& = 14! 1,531
J| 1,225
o= 92
Al 214
XNOHEHXNKANS(EX) 10,625 10,200 425
o= 3,187
Al 7,438
201 et 9| 2,516 1,700 816
= 755
Al 1,761
01 AFR 2t 2| bl 2,516 1,700 816
[0 Let==d| 1,666
O &2 H& S 1,666,000 = 1Al 1,666
o 500
Al 1,166
O 244+ 850




2N HLSE
M ALYZTANY BHSZ 40 I B
R X ANEHS&E KR AY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 2c2/0tS MWZXI0Ha e Z A
50,000 * 13| = 1704 850
= 255
Al 595
206 M = Hl 3,825 0 3,825
== 1,147
Al 2,678
01 X2 H| 3,825 0 3,825
[0 XIOHQHAIHIE THEHI 3,825
O Zz)d 29 M=H|
9,000€ = 17004 = 253] 3,825
= 1,147
Al 2,678
301 et M= 4,284 8,500 N4 216
= 1,285
Al 2,999
09 #HAIAHI XIS 2 4,284 8,500 N4 216
[ SAFAH XI&2 4,284
O Zzd ZILA 2tA HZ2
3,000& * 3YH x 1704 * 283 4,284
= 1,285
Al 2,999
HHSHAY (HLSE ) 2,119,330 162,676 1,956,654
Jl 1,173,188
= 192,708
Al 753,434
olad 2 A Y| 2,072,276 115,220 1,957,056
J| 1,173,188
= 192,708
Al 706,380
Ol SAY| (AL S X ) 133,849 115,220 18,629
101 e1214| 133,849 115,220 18,629
01 B4 133,849 115,220 18,629
O =2 133,849
O ANM2A22LE
12,124 = 20 * 46A12F = 128 133,849
ClASAY|(XIYAIS ESAHUSTAIY ) (EX) 406,384 0 406,384
J| 174,840
== 52,453
Al 179,091
101 @124 H] 366,073 0 366,073
J| 174,840
& 52,453
Al 138,780
03 22X (RIHEY)22XE 366,073 0 366,073
0 BLA22X o8¢ 360,553




SN ASBAD
M HER2GFY (AL S
el el 2| (29 a8)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O Jles 1,973,760& » 8% » 12& 189,481
| 94,741
< 28,422
Al 66,318
O JI=2S(EAEX)
1,973,760& * 1€ * 103 19,738
| 9,869
< 2,961
Al 6,908
O zB224g
15,100& » 8H = 20AI2t = 12& 28,992
J| 14,496
= 4,349
Al 10,147
O ZH2L+Y(FAKN)
15,100& = 1% = 20AI2t = 10& 3,020
| 1,510
< 453
Al 1,057
O &3 2,103,760& = 8H » 53 84,151
| 42,075
< 12,623
Al 29,453
O &0z (E&X) 2,103,760% + 14 * 58 10,519
J| 5,259
< 1,578
Al 3,682
O ZHg A 130,000& = 8H » 12& 12,480
| 6,240
< 1,872
Al 4,368
O HBHUZAHI(FXXL)
130,000& = 1H = 10& 1,300
| 650
< 195
Al 455
O ¢gx=g 80,530 * 9% =« 15¢ 10,872
O 322X s 5,520
O <Xt 40,000% * 4% * 128 1,920
O WRXH(EEI) 40,000& * 1 = 108 400
O JIEF b= 20,0003 = 49¥ x 12& 960
O JIEt JIE(5AX)
20,000& = 1¥ = 10 200
O =M 60,000& * 2% * 12& 1,440
O EM(EAX) 60,000& = 1¥ = 10& 600
04 ASRESS 40,311 0 40,311
NEEETE! 16,474 0 16,474
0 SSRN22N 3293
366,071,3102 * 4.5/100 16,474




(2]
[oe]
s 2
n0 X © S
KI0 o <. ¢
o)} © %
E= o o)
o
o
o
H3r
il
RIS
2 ™
N o e 2 <
¥ o S 5 SMEEFRE
— — o)) - ) < — <t
al © ™ 9,7,9,8, &m%m% @ ©
Z) FABLX RS S 3B
< Ne QT %&8&5]05%_&8@%8
=] - 142m15,o,,6,37% N Qg s
—_ - 73144n/._y - 84305845
N — e ,6,8,5__NB4%248
15131,,,0,6mmﬂ6mw006
345413,1, N @ MD1M%O
- — o o~ N3 8 X
8 8 RUH= _
— () -
=3 g8 8 ~ W= _
MM_V * - o — = o - < = =
I _ il > oy N 0 ~ —
) w® O o N N m W< A
Mo g ] « | M * N ol = SWH=<
3l Do kL o0 T al= i - © & = °
= P m S o mas mE | o 50 - . © m
s e N i 0~ 00, | D x [Sp) 30 =0 X N o
- ~ H= o 5 | B * ™ e N
0= _nmm_nhu = 0 Ev..l 7 o~ e *
= ol «© 08 - 3 4] a0
PR AowS we S i - * *
. 2 of & H®g w2 o 3 & " « 80
0 = ”c._Qu — N~ 1= ~ = x o) ™)
= n = ng | K <k " S N’ oH )
< . oo > ™ = o _ X <
= ° ¢ X = |0 15 S S g @ ;
Gl - wH Il R0 e N = 3 g o
= i S = <0 W+ * =] A 3 ®
ok :.I = [ x_.o J._ — | - I < o
] rJ mJ ME._ M \)O; Pl oV @ o S
R = oo ol el S < S
: <ooF E m = N T «
& oor wl G = 2 o
70 [0 _Aﬂz o = = n)ono o
O o o o M |z _ o RO ~
. — D — - " =
x o O @ a ok = o o0 i
g &0 . Ao < i
O ol O &) - n = Hr
Al S U <0 K K =
= 3 R OF _
@) o = )
O Ho ~
O
0 O

ol




0 < < ~ © N~ N~
[ep] [Te) o N~ ([«) © (<o)
o < > S ~ * =
Ao 2 o < B o 2 %
Klo
E
E=]
o ()
WH3r
uilEd
RS
< © O O O < K 0 1O AN | < I~ O O < ~ OO O © ~ M O O N~ © O O — T — O 0 Al © O N~ — 1 — | N~ N~ Yo}
< O < N — O ™ — N~ <t o) 0 AN <t N~ o D OO © ™M O IO M~ M~ O~ ™ O Al < < M~ M~ O O I O W ©O© O U ™M <o) <t <
S S IRNAB|E aSIE Seds s 828 AT E —Soex TLH-BIRaGSISGERIIS 33
— ™ O AN < Y] 0 AN — < < — o (O — Al — O < o O WU ™ 0] N~ [QV)
— < AN — o — — ™ [ep] (V)
aor
<
=)
H=Z ~U=| ~AWH= = Sz R = AU AUz S =
i 3 3 3 3 3 o
BN = = = = = N
3 @ ) = 2 \
or * < . ) — >
4o X x - x o 80
Mv 5 il il * o * N
; * o mm o ol__..|_ o q__.w_ *
0 o] 5 0 & g e & o
mm S N [ N o [uli] N [uli] © o
= S i 2 ks < 2 oy ¢ g
s © o0 9 W 9 « 09 w < M >
S I H N I ™ H & Rom —
0 o ~0 00 = MH
: : - :
ol =4 =4 =4 =4 ar
c " H o W W =
o - o M i il il ~ i
o = m 0 & = RT =0 oF )
. m iy 2o oF oF oF - =~ 5 =
" @ o i 0 0 0 7 ®
R0 8l 8 0O 0 0 O al
. < — —
o o ()
on ~—




= < @
< N~ l92]
o) ~ 0
A0 ~ - -
Klo
E
E=]
o o
WH3r
m<l
RS
D ANl O O O < O© — O A ™M NV OO M O M N~ O O O O O NN 0 ©O O O < — — — O < < N~ © — D o O NN~ M D O I W
N~ << OO ©O 0O O — O M M~ O NN O A M~ O~ — I O - M~ O - AN M O < N~ W00 — N~ N~ 00 O Al [ep] 0 O O OO 0 AN WO
— ™ © — o 0w — ™ — — <+ o — | — — — —
aor
<
=)
= W= U= W= mUH = W= W= SRS W=
il o] ol all ol ol S S S
& o « ke ~ m = = =
x * x X * . 0 ) S
ar _ ) " i N N © =
%0 z - n EL L 2 - - o
m 8 - S x x * o m ¥ 0 q*a
: 8 5 x W W o © o © &
3D — © =) o o - F o ™
= S 0 © S S 3 3 w
= g - o S S ms EIA T
I+ S * ~ N « w S W & 5
= ol 0 I+ H o
c 3 no 0 ~
m M Y &l K0
8 o | : : A
= . = ujo
e o < K - o m n r
Iy} o) I3 oF T a0 i Kr Kr Kr
: : AR B S s
K O O O O o o
R0 BJ 3 O O O
. - s
o o
(ep]




[e ] [Te) (<o) (<o) [e)) <t o Y] Al Al
[aN] [Te) — — [ap) [N] ™ (o] [ep] o)
S S S ¥ © 2 < ]
Sl S |o | - 3 2
KIo
El
-
o (@) o (@)
H3r
uilEd!
RS
o0} O 0 — < O O M O [T} (e} (<o} © [ee] < [oN] o < [ee] (e} o o o ()] < < o o Y] o) — [Co) Al 0O O © Al o
[aN] N M O ™M O M~ IO A Y] — — N~ < o Y] [¢e] o o <t [e6] <t [eV] ™ Al Al ™ ™ (o] [ep] (<o) o] M Al < W0 v Al
S ©®Fd o= Sl lYly o = S Q0 d A —le|¥§ ¥ o o Q - S 0|0
- SEEA L - . 3352283
al
W
=)
U= S = ~
3 W o T o o ol oo o 3 S 3 3 3
— [aV] — Yo} N [aN] Yo [aV] [N} [aV] — — — — —
~ . ~— ~ ~ ~ ~ ~
% x x (e) x x x *x x *x 5 5 nrn/_d 7 % —
or e W WA B R ¥ I
X0 o o o @ o = OF. —_ - — * * - * o M.\_
* R R S8 38 x % x = — 00 « _ x| =
B -~ 8 2 8 O [ o [ o oF) =1
. [ 3~ 8 « o o o o 3 o o 3 | =
mm = o> — o — o o o o © ol R= m: Ire) m: o | <
ol oo L N o S 8 8 < < B < 08 |R
= I o & 8 S S o T = W T IF < | KO
* = <k 3 F X © - 1IN H - = | =
o LIS il o < w > 50 ®we w™ w_
= & = - piy of il o N
c = ™ 0 ~ 0w = Mo
m.lm ral rJ Ry %0 B | K
i = ar " =4 R OR o
- it = ) 0 il ™ WooowW 0
oF m = & Mmoo < Fomor D E_m 0 M moom o |=
uJ Rr OF N = R’ =3 o U = a0 | @ Rr Rr Rr KM A
. o B 5 X8 B =N el o- o0- o o = —
& i ) 00 o o™ oo olmlm i AL = 5
s . 5 ®
%0 O 3l 5 |5 O O O O 80 =
: 5 3 |s o 5
= 2 8 A 2
I+ )|




[N] o o ()] — o o o
[Ye) [06) — — [Te) [aV] [e\] [e\]
el S |~ N - - - -
AD 8 > |© * o 0 0 o
Kl
El
E=]
(@) (@) o o
LH 3r
uilEd
RS
O © [oN] Al O O O I O© O AN © (e} o (=) o o o o o o o o ()] ()] «© [ep) — — [aN) (o)) o O < o O < o
<t N~ [Ye) ™ <t N M O — O — O — N < Al (o] <t [aV] o [06) — — — — (o] [ep) [Ye) Y] (@) <t (V] o™ O AN ™M N
Nolmn d SO RANY @ YO0 AN~ OO N NN o © o= A S R o IR R e e et
aor
<
=)
H < s UH =< SWH= W= W=
o ol W ol W oW W W S s 8 8 3|«
[aN] [to) A N W A NN o - — — - — |
— — — — — ~ ~ ~ ~ ~ =<
* * [te) f9) o N~ o [T
D._—. *x x *x x X x x 4 3 5 :D 1 % =
30 a0 2 nmm mom e P ) . = xS |
Al * x m * x x x  x * olﬁ_mw_ @ * Dk olﬁ_mw_ * .krll_.\~_
: 0 13 L, w ®oww ® S o 8 ,8U s Tl
r} o =] o o o o o 9O - - S - S| =
= ~ 8 < B S & 8 8 8 = > 0 > < N & 25
< < — o - R =) < < © < < | 10D
8 o < o = c o o & - iy . © 0o Mo A )
I = = R A g8 o 8 ,%Awm 8 |
= 0o o o S SEHm |
. o+ Q Kir g m W oo @0 @0 ﬂﬁ
m )| uow ~ o+ m A oo jifg Ko
o = <7 = 4 = =l i ak
- M o g0 ™ o m W& = M R 0 "0
oF o no mnJ LR D o | o n o ~ M B iy Y|
aJ RMC I = El RRCOTEE| gl RC A0 oF RC00 = I
. ot =~ 20 K 8058 W | |y o oA <) %0
' L) o o o"ooo m | 1o L) Yo o |3
&0 O O 3 |8 O M O 30 Ki
. S s S 00
T ) o=
I+ oJ 00




AN A2SE D
M HER2GFY (AL S
chel: ol 2y (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O BUALSXHE SAR =2
140,000& = 9H « 123 15,120
= 4,536
Al 10,584
QlARYH(FAAHAASXHAH XA (BEX) 319,953 0 319,953
| 144,507
< 43,352
Al 132,094
101 @14 Hl 289,018 0 289,018
J| 144,507
< 43,352
Al 101,159
03 3R (RINAHAY)2ZNHES 289,018 0 289,018
0 SRIZELN A22(7Y) 281,818
O Jlas 1,958,300& » 7H  12&8 164,498
| 82,248
< 24,674
Al 57,576
O =24
14,9503 = 7H » 20AI2H « 123 25,116
| 12,557
S 3,767
Al 8,792
O &0z 2,083,200& = 7Y » 53 72,912
| 36,456
< 10,937
Al 25,519
O EHg A 130,000& = 78 = 123 10,920
| 5,460
= 1,638
Al 3,822
O Adxt=< 79,730& * 79H x 15¢ 8,372
| 4,186
< 1,256
Al 2,930
O 32224 s 7,200
O =Xt 40,000% * 6% = 128 2,880
| 1,440
< 432
Al 1,008
O JlEt b= 20,0003 = 6" » 123 1,440
| 720
< 216
Al 504
O =M 60,0003 * 49¥ » 12& 2,880
| 1,440
< 432
Al 1,008
04 A3 RESS 30,935 0 30,935




<

n0

Kio

Hl w

12,642

10,966

7,327

909,911

819,655

819,655

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

12,642

12,642
10,966

9,833

,133
7,327

1

4,776

2,551
909,911
727,929

Il

I

54,593
127,389
819,655

655,724

Al

Jl

H

49,178
114,753
819,655

803,815

Al

28,422
66,319
31,200
24,960

473,703
378,962

Il
J|

H

1,872
4,368
210,376

168,301

Al

Jl

I

12,622
29,453
72,432
57,946

Al
Il

W

4,346
10,140
16,104
12,883

Al
J|

966
2,255
15,840
4,800
3,840

H

no
alt]
g
no
)

no

-

-

no
3l

r

mnJ
Rr
-

Mo

[und

& * 4.5/100

i

280,929,000

ma

00
I+

N
0
H
A0

T

i

nJ
Rr
-

Mo

[und

& * 3.5/100

e

280,929,000

no
i
I

1T
b0
H
50
of
K0
ol
H

mnJ
Rr
-

Mo

[und

2 * 11.52/100

e

9,833,000

mm

00
I+

A
il
H
oo
_L

nJ
Rr
-

M0

[und

& 1.7/100

e

280,929,000

mg

00
I+

A
0
H

<J

nJ
Rr
-

M0

[und

& = 0.908/100

e

280,929,000

i~

oJ

ol
o+

ol

nJ
Rr
-

Mo

g~ 128

o« 208 « 128

2l x 20

o
[und
o

=

1,973,760
130,000

O Jl=2=

2« 208 « 53

o
=

2,103,760

o

-

<0

1« 208 « 20A12F « 123

=

,0902

o« 208+ 10

=

o

80,520

288

Al
J|

g~ 128

2l x 10

=

o

40,000

0 ZLAIERX 5
O X




<

n0

Kio

Hl w

90,256

36,885

31,993

21,378

A 402
A 402

A 1,002

H3r
Wikd
RIS

47,456
47,456

40,056

Off &t 24

672
3,600
2,880

Al

J|

216
504
5,040
4,032

H

302
706
2,400
1,920
144
336
90,256
72,205

Al
J|
Al

J|

H

5,415
12,636
36,885

Al

36,885
29,508

J|

H

2,213
5,164

31,993

Al

28,688
22,951

Jl

1,721
4,016

H

3,305
2,644

Al
y

198
463
21,378

H

Al

13,935
,148
836
1,951

11

Jl

H

Al

7,443
5,054

Jl

447
1,042
47,054

H

47,054

Al

39,054

g x 123

2l x 15

=

=

20,000

Kir

O JIE Jt

128

4« 79« 122

=
[l

2 x 28 «x

o
[ud
i

60,000
100,000

O =M

ulo

uli
Il
no
)]

i
ua
I+
ro
&)

no
i
IF
no
3l

n
Rr
ok

H0

36,884,450 * 14

mm

o0
Il

N
0
I

n0
Y

n
Rr
ok

H0

819,654,400& = 3.5/100

[ud

& » 11.52/100

i

28,687,900

i

il
g

100
iy}
00
~

nJ
Rr
ok

M0

1.7/100

2 *

o

819,654,400

fo

-

ol
g

100

M0

[uad

&  0.908/100

=

819,654,400

&0
1[3]
oJ
oll




e

=
KJ
KIo
~O

aY

R0

80 &
0b B0
R0 M
w0 ~

X ZH
L= B
=L

o Al o o o o o o
< < o o
< A.v © ©
A0 -
<
Klo
E
E=]
© o o o o o o o
Lo o o o o o o o
o (@] [eV] [eV] o (@] (V) [eV)
= . o | o o = |=
WH3r
uilEd!
RS
(<o) © o (o] o () () o o o o o [e 0] QQ Al [e0) [o0) o o (@) (e) o o o o o o o o o
(o)) (e)) o [e)) o (<o) <t o o o o o [Ye) o O — Al o o Y] o) o o o o o o o o o
N ® ¥ © ®© ©H ¥ H»AJ «&F ¥ HH o 1;»w 3OS S dA|¥|¥8AQ(0|e 5NN
m w [aV] [ep] [aV] — — <t [ [ [ee] [ee] [ (e} — <t — — [ap) [ep] (ep] [ep] (ep] [ap) — — —
aor
<
=
W< wm W W ™ 3l il W oW @ = T bl ] Gl
Ny o2 NN - @ N 88 o - - 8 N N
Ql * * * *
D.:. x AM x x x _AO x x x x x |q|_ |Q mo x x
0 W o« W W Kb 50 = U VY 5 5 S il o]
Ss 8 8 T@- R S = 8 & =38 8 S S 3
A S H_=s = o« B . - e = S - = S
: s 832 guw Y - ] o2 S 2 @ S S
| SV — S - O oH S ] [ 4] X< S S =
© s os o S S S o K — S
- I - S S S = S e e Mo S
=< 30 al < = IS i 1 @O g © U -
o T 8 .8 . il Bl RGBS _ 8
el 0H i & &I 5] OF OF Ok o
ES 3l ok oM Y o KF = 5 = o R0 T
: t - H - < oF o - 2 o & >
= a &4 3 I L n 5 5
= At — ~ - = - i " - -
ol _w x W5 i . oK __LO_Tu __LO_Tu __Low K= ﬂ_ﬂ_ bl ,ﬂn . ._MN R
- D 0k R z ) = oF R 0F R S o Bl ¢ P
ok = o =< oo bl < Klo Jo = fo oo 040 040 T Ko o) o = |a Pl w0 | o >d
oS 4R o® ® R DA MA OO0 O O R AW A = M| 3 5 K05 g KO
B e A 8 a8 W @A RO S R BT R TR I Y = Tl ®% |m ™
H lo- ocooo o o o Mo o mMeog o o o YMols|sWlo|x ¥|lol|x ¥
RO < 0 O O 0o O O O P I T e T [ I T = =
. — oV = ™ | < < [ =
o o o o o o () o
H [eV) N (V)
I+




